



**EDITAL Nº. 1 – SANEAGO, 26 DE ABRIL DE 2013**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS NO QUADRO DE PESSOAL**  
**DA SANEAMENTO DE GOIÁS S.A. – SANEAGO**



O Diretor-Presidente da Saneamento de Goiás S.A. – SANEAGO no uso de suas atribuições legais e estatutárias, por meio da Comissão do Concurso Público designada pela Resolução da Diretoria nº 129/2012, tendo em vista o que consta do Art. 37, inciso II da Constituição Federal, torna público a Retificação do Gabarito Oficial das Provas Objetivas do Nível Médio realizadas no dia 19 de janeiro de 2014, do Concurso Público destinado ao provimento de vagas no QUADRO DE PESSOAL DA SANEAMENTO DE GOIÁS S.A. – SANEAGO.

**RETIFICAÇÃO DO GABARITO OFICIAL – NÍVEL MÉDIO**

**Cargo – Técnico em Eletrotécnica**

---

**Onde se lê:**

Questão 54 – Letra “E”

Questão 60 – Letra “C”

**Passa-se a ler:**

Questão 54 – Letra “B”

Questão 60 – Letra “E”

Goiânia/GO, 12 de fevereiro de 2014.

**Julio Cesar Vaz de Melo**

Diretor-Presidente da Saneamento de Goiás S.A

**José das Dores Freitas**

Presidente da Comissão do Concurso da Saneamento de Goiás S.A